MAZX 055/ETIIA. Ewoaywyr) otig [TiBavotnteg Kat ZTatiotky) Aoknoeig 26/10/2011

‘Acknon 1. 'Eote ot i ouvexrg tuxaia petaBAnt X akolouBel tnv opoidpopdn Katavoun
oto dwaotnpa [a, b] érou a,b € Rpe a < b. Av E(X) =1 ka1 V(X) = 3, a) va urtodoyiobouv ot
otaBepég a, b, B) va nmpoadioptobei n ouvdaptnon nukvotntag mbavotntag g tuxaiag petabAn-
g Y = | X| xaty) va Bpebouv ot E(X) ka1 V(X).

‘Ackrnon 2. O xpovog {wrg X o€ P€PEG TOU 10U TG YPImNg PEoA OTOV 0pYAVIOHO EVOS ATOHO0U
aroAouBel v ekOeTIKY) Katavoun pe péon tpr 3 pépeg. Na uroAoyioBouv ot rubavotnteg tov
evOEXOEVOV.

a) 'Eva datopo rou nipooBAnOnke amno 1ov 10 va yivel KaAd oto Xpoviko Sidotnpa ano 2 péxpt 4
HEPES.

B) 'Eva atopo mou 1rpooBAnOnke amo tov 10 va yivel KaAd o€ Atyotepo aro 5 PEPES CUVOALKA
b6edopévou ot £xel 2 NEPEG APPROTOG KAl

y) Tpia touddyiotov and 10 dtopa mou npooBAnOnkav amno tov 10 va yivouv KaAd oto XPOViKO
draopa ano 2 péxpt 4 pepes.

‘Aornon 3. To Uwog v avbpav evog MANOUCHOU aKOAOUOEl TNV KAVOVIKI] KATAVOUn HE
péco 6po p = 175 cm kat turukn anokAon o = 5 cm. Na unoloylofouv ta mocootd TV
avbpwv pe vwog a) pikpotepo ard 175 cm kat B) petadu 175 cm xat 180 cm.

Ermtiong, av 6 avdpeg ekAéyoviat tuxaia aro tov mANOUuopo auto, va UTToAoy1o00Uv o1 Tibavotnteg
Katy) 6dot va £xouv Uyog peyadutepo amnod 180 cm kat ) uo va eivat ynAdtepotl anod t1€0oepelg
XapnAdtepol ano 10 PEco UYPog tou mMAnbuopou.



